《福尔摩斯探案集-四签名》

书籍信息

版次:1 页数:121 字数:120000

印刷时间:2012年06月01日

开本:16开 纸张:胶版纸 包装:平装 是否套装:否

国际标准书号ISBN: 9787550207684

编辑推荐

近百年来全世界*畅销的侦探小说!让我们跟随着福尔摩斯的脚步,一同进入惊险的凶案现场;透过他智慧的眼睛,仔细观察凶手遗留下来的蛛丝马迹;运用他缜密的思维,对案情进行细致严谨的剖析,一层层地抽丝剥茧,巧妙地揭开那些凶案背后的真相……《四签名》是柯南·道尔一举成名之作,福尔摩斯独特的演绎推理办案法,也经此案而广为人知。

内容简介

少女梅丽的父亲摩丝坦失踪多年,仅留下一张有四个签名的纸条。福尔摩斯开始调查后不久,摩丝坦生前的好友舒尔托一家又遭遇不幸,命案现场也留有同样的纸条。福尔摩斯决意找出这独特的犯罪背后凶险而又不可预知的真相。阴谋、背叛、宝藏、谋杀……一切秘密都隐藏在"四签名"中。四个参与过印度战争的军官,在偶然机会下获得一批宝藏。而多年之后,这批宝藏却成为使得他们的后人遭逢不幸的根源……《四签名》对英国在印度的殖民活动进行了客观的揭露和反映,一经问世便获得很大成功。本书《四签名》是柯南·道尔一举成名之作,福尔摩斯独特的演绎推理办案法,也经此案而广为人知。

作者简介

柯南·道尔(1859-1930),英国杰出的侦探小说家,剧作家,被誉为"英国侦探小说之父"。柯南·道尔自幼喜爱文学,1882年毕业于爱丁堡大学医学院,开始行医。由于并不热衷医务,他有许多空闲时间从事福尔摩斯探案的写作。1886年,柯南一道尔发表了他的第一部侦探小说《血字的研究》,并一举成名。从此一发不可收拾,接连写出了一系列脍灸人口的侦探小说。较著名的有《四签名》、《红发会》、《五个橘核》等,吸引了无数的读者,书中大侦探福尔摩斯的形象也深入人心。1902年,柯南·道尔因在波尔战争中于南非野战医院的优异表现荣封爵士。

在线试读部分章节

福尔摩斯迷上了可卡因,华生的反对有效果吗?福尔摩斯又有了什么新的理论?福尔摩 斯答对华生给他出的测验题了吗?歇洛克·福尔摩斯从壁炉台的角上拿出一瓶药水,又 从一个羊皮面的皮匣里拿出注射器。他用苍白、修长而又有劲的手指装好针头,卷起衬 衫左边的袖口。他默默地看着自己的胳膊,肌肉发达,却布满了针眼。过了一会儿,他 把针尖扎入肉里,把药推进去,之后,他躺进安乐椅里,身体得到满足似的,舒服地长 出了一口气。每天,他都要注射三次这样的药水。几个月下来,我已经习以为常了。随 着时间的推移,我对此的反感也越来越强烈。每当夜深人静,想起这件事的时候,我总 觉得不安,屡次想向他说出我的心里话。但他脾气古怪,不愿采纳别人的意见,所以要 想阻止。的确是一件难事。他的意志坚强,再加上他那自以为是的态度和我在与他相处 的日子里所观察、体验到的古怪性格,常使我觉得胆怯,不敢说出来。况且,我也不愿 意让他不高兴。一天下午,或许是我在吃饭时喝了点酒的原因,或许是他满不在乎的态 度激怒了我,我终于无法再容忍下去了,我觉得必须向他提出警告。我问道: "今天注 射的是吗啡还是可卡因?"他刚翻开本旧书,听了我的话,无精打采地抬起头来:"百 分之七溶液的可卡因,你想试试吗?""不试。参加了那场对阿富汗的战争后,我的体 质到现在还没完全恢复。我可不想再让它雪上加霜。"我不客气地回答。他并不理会我 的发怒,只是微笑着说:"华生,也许你是对的。我当然知道它对身体无益。不过,对

我来说,比起它那强烈的兴奋和醒脑作用,它的一些副作用就显得不那么重要了。"" 可你也得考虑真正的利害!"我诚恳地说道,"正如你所说的,你的大脑会因刺激而兴 奋起来,但那毕竟是一种得不偿失的做法。它会加剧你身体的各种器官组织的变质,至 少会导致长久的神经衰弱。你不是不知道这会带给你什么后果。这实在是得不偿失。你 为什么只顾这一时的快感而不惜损害你那卓越的天赋和过人的精力呢?请注意,这不仅 是一位老朋友的忠告,也是一名对你的健康负责的医生的忠告。"这些话并未使他生气 , 倒是相反, 他将他的十指对顶在一起, 两肘安放在椅子的扶手上, 一副饶有兴致、想 把谈话继续下去的模样。"我的大脑一刻也不能停止运转。"他说,"一旦无事可做, 我就会心神不定。我解答难题,破译深奥的密码,或者做一些最繁杂的分析工作时,才 会觉得心平气和,才不会需要人为的刺激。我讨厌生活的平淡,渴望精神上的兴奋。因 此,我造出了我自己的特殊职业,世界上也唯有我一人在从事这一职业。""唯一的私 人侦探吗?"我抬眼说道。"唯一的私家咨询侦探。"他答道,"我是侦探的最后及最 高裁决机关。当格雷格森、雷弥瑞德或阿瑟尔尼·琼斯遇到困难时——这倒是他们常有 的事——就来向我讨教。我以专家的资格审查材料,提供办案意见。我从不贪功。报上 也不登载我的名字。发泄我那奇特精力的工作本身就是对我的最高奖赏,破案的快乐就 是给我的报酬。你总还记得在杰弗逊、侯波一案里我的工作方式所给你的一些经验吧? ""是的,记得。"我真诚地说道,"那是我平生从未遇到过的奇案。我把它从头至尾 记载到了一个小册子上,并给它安上了一个新颖的标题:《血字的研究》。"他不满意 地摇了摇头。"我粗略读过了这本小册子,"他说,"说实话,我不敢恭维。侦探学是 或者应该是一门精确的科学,应该以冷静而不是激情来对待它。你在它的上面涂抹了浪 漫主义的色彩,好比在欧几里得的几何数学定理里掺进恋爱的情节。""可是那件案子 里的确有无巧不成书的成分,我不可能歪曲事实。""有些事实不必要写,或者说,至 少要重点突出。在那个案子里,唯一值得提起的就是我是如何成功地由结果找出原因, 再通过缜密细致的分析,推断出结果的必然过程。"我写那部小册子本意是叫他高兴, 没想到反倒挨了批评,心中很不是滋味。说实在的,我被他的自负给激怒了,按他的说 法,那篇令我自鸣得意的文章似乎字里行间都应该完全用来描述他的傲视同行。我与他 同住贝克街已经好几年了,我多次发现我那伙伴在文静的说教中隐藏着一点狂妄自大。 我没有再说下去,而是坐下来看我的伤腿。它以前曾被枪弹击穿,虽然不妨碍行止坐卧 ,但每当天气变化,我的腿就会疼痛难忍。"近来我的业务已扩展到整个欧洲大陆。 过了一会儿,福尔摩斯向他那用树根雕成的烟斗里塞满了烟丝,慢条斯理地说道,"上 星期有一位名叫弗郎索瓦·莱维拉尔的人来向我请教,他最近已在法国侦探界崭露头角 。这个人你也许听说过,他具有凯尔特族人的敏锐直觉,但是他缺乏广泛的知识。这不 利于他进一步提高技艺。他所请教的那桩案子是关于一份遗嘱,很有趣味。我给他介绍 了两桩案情相类似的案例,一桩是一八五七年佳城案件,一桩是一八七一年圣路易城案 件。这两桩案情给他指明了破案的途径。这是今天早上我刚收到的致谢信。"说着,他 把一张已不平整的外国信纸递给我。我看了看,信里夹杂着许多的恭维话,如"卓越的 "、"超凡的手段"及"恰到好处的妙计"等等,这体现了那位外国人对他的钦佩。

"这好像学生对教师讲话时的恭维。"我说。P1-4

显示全部信息

版权信息

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介,请支持正版图书。 更多资源请访问www.tushupdf.com